

ОТЧЕТ

Март 2022 года

Поступило пожертвований на общую сумму 10 104 724,38 рубля. 1 618 500,00 рублей пожертвовали доноры на сайте. 134 166,00 рублей поступило через СМС пожертвования. 8 352 058, 38 рублей поступило на расчетный счет

В рамках реализации программ было израсходовано 2 377 504,23 рубля

Всего на **программу** «**Помощь семье**» потрачено 2 377 504,23 рубля.

В рамках проекта «**Точный диагноз**» 25 детей смогли пройти обследование на общую сумму 365 500.00 рублей.

В рамках проекта «*Помощь детям из стран СНГ*» 8 детей получили необходимое лечение на общую сумму 1 109 411,00 рублей.

Алеша Туленинов прошел реабилитацию на общую сумму 630 000,00 рублей.

Для Саши Сапко закуплено 30 банок специального питания на общую сумму 102 690,00 рублей.

В рамках проекта «**Уютный дом на время лечения**» было израсходовано 121 403,23 рубля на оплату аренды 2 квартир и оплату коммунальных платежей. Благодаря этому 10 семей получили возможность проживать в квартирах в период амбулаторного лечения.

4 семьи получили материальную благотворительную помощь в размере 48 500,00 рублей.

338 благотворительных поездок на такси совершено в рамках проекта компании Яндекс «Помощь рядом».

Спасибо всем, кто поддержал фонд и наших подопечных! Только вместе мы можем многое!